BapuaHT Nel

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
1. y=x1—tgx+5;
2. y= G + sz) - (x® — 6x);
4x3-8
3. y= x2+1 '
HanauTte ckopocTb nameHeHua GyHKLUK:
4, y = (cosx—3)Vx;
sinx—3x
5. y= =

6. Y =2sin(4x — 8);

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
dyrHkummny = (2 — 3x)78 Touke x, = 1.

8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHON,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKLNK
y = —x? + x B TOuKe X, = —2.

9. HalTn nHTepBasbl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl QYHKLNK:
y=x3—-3x>—-9x+1;

BapuaHT Ne2

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y=5x°—-3Vx—9;
2. y= (—S+ Sx) - (x® + 4x);
3x%+1
3. y= x5-2"
HanauTte ckopocTb M3meHeHUs PyHKLUN:

5. y=
6. y =ctg(3 —5x);

7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpoBeJIeHHOH K rpaduKy QYHKIUHU
y = x? — sinx — 2 BTouke x, = 0,
n ocbto OX.

8. Hanaute ypaBHeHMe KacaTe/lbHOW,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKUNK
y = x%2 — 3x + 2 B Touke x, = 3.

9. HaiTv uHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTPEMYMbI GYHKLUN:

y = 2x3 —15x% + 24x — 1

BapuaHT Ne3

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 4x® — ctgx + 12;
2. y= (2x5 - E) - (x® + 3x);

x
5x3+8
3' y= 4 ;
x*=3

Haiiaute cKopocTb M3MEHEHMNA PYHKLUN:
4, y= (4\/;— 1)-cosx;

_sinx+4x_
5. y= 7

6. y =6 cos(1 —7x);

7. Kakou yron (ocTpblii uamn Tynom)
cocTaBnneT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = x% — 2x* — 38 Touke x, = —1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y = x% + 2x — 8 B Touke xq = —2.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpeMYMbl GYHKLUMNK:
y = 2x3 +3x% —12x + 1;




BapuaHTt N24

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
2
1L y=6x"—>+4
= _ ). 6.
2. y= (?x x) (3x + x°);
2x7 -2
3. y= x6+4 "’
HanauTte ckopocTb nameHeHua GYHKLUK:
4, y = (2sinx +5) L2

3

2x

5' y = 4_;
cosx+x

6. y =2V5x+9;

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
oyHKumMmy = 8tg (10 — 2x)

B TOYKe x, = 5.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y = —x? + 2x — 3 BTOuKe X, = 0.

9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl GYHKLNK:
y=2x3+3x?-36x—1

BapuaHt Ne5

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y = 20x* —sinx — 18;
2. y=(2-3x*)- (x* - 72);
x8-5
3. y= 3x7+1’
HanauTte ckopocTb M3mMeHeHUs PyHKLUN:
4., y = (3cosx+ 1) ctgx;
_ 2sinx—5x_

5. y=— 55—

3x?
6. y = (11 — 4x)>;
7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpOBeJIeHHOM K rpapuKy QYHKLUU

s 19
Y =4x” +—+ 40 BTOUKE Xo = 1,
n ocbto OX.
8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y =x%+4x —2 BTOYKe Xy = —2.
9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U
3KCTPEMYMbI QYHKLNK:
y=x3+3x?—-9x+1

BapuaHT N26

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 15x3 —%+ 5;

2. y= (§+ 11x) - (x° = 3x);
6x°-2
3. y= x*+3 "’
HaVIAMTe CKOpPOCTb USMEHEHMNUA CbYHKLI,MMI

4. y = (4sinx — 6) -/x;;
6x2

5. y= x4—3cosx;
6. y=4V12x +9;

7. Kakoi yron (ocTpblii uaun Tynom)
cocTaBnaeT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = 2x% + x* — 58 TouKke x5 = 1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y =3x%2 —x+ 2 BTOYKe X, = —1.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpEeMYMbl GYHKLUMNK:
y =x3+6x%+9x + 2




BapuaHT Ne7

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
1. y=x1—tgx+5;
2. y= G + sz) - (x® — 6x);
4x3-8
3. y= x2+1 '
HanauTte ckopocTb nameHeHua GyHKLUK:
4, y = (cosx—3)Vx;
sinx—3x
5. y= =

6. Y =2sin(4x — 8);

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
dyrHkummny = (2 — 3x)78 Touke x, = 1.

8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHON,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKLNK
y = —x? + x B TOuKe X, = —2.

9. HalTn nHTepBasbl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl QYHKLNK:
y=x3—-3x>—-9x+1;

BapuaHTt Ne8

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y=5x°—-3Vx—9;
2. y= (—S+ Sx) - (x® + 4x);
3x%+1
3. y= x5-2"
HanauTte ckopocTb M3meHeHUs PyHKLUN:

5. y=
6. y =ctg(3 —5x);

7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpoBeJIeHHOH K rpaduKy QYHKIUHU
y = x? — sinx — 2 BTouke x, = 0,
n ocbto OX.

8. Hanaute ypaBHeHMe KacaTe/lbHOW,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKUNK
y = x%2 — 3x + 2 B Touke x, = 3.

9. HaiTv uHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTPEMYMbI GYHKLUN:

y = 2x3 —15x% + 24x — 1

BapuaHT N29

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 4x® — ctgx + 12;
2. y= (2x5 - E) - (x® + 3x);

x
5x3+8
3' y= 4 ;
x*=3

Haiiaute cKopocTb M3MEHEHMNA PYHKLUN:
4, y= (4\/;— 1)-cosx;

_sinx+4x_
5. y= 7

6. y =6 cos(1 —7x);

7. Kakou yron (ocTpblii uamn Tynom)
cocTaBnneT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = x% — 2x* — 38 Touke x, = —1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y = x% + 2x — 8 B Touke xq = —2.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpeMYMbl GYHKLUMNK:
y = 2x3 +3x% —12x + 1;




BapuaHT N210

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
2
1L y=6x"—>+4
= _ ). 6.
2. y= (?x x) (3x + x°);
2x7 -2
3. y= x6+4 "’
HanauTte ckopocTb nameHeHua GYHKLUK:
4, y = (2sinx +5) L2

3

2x

5' y = 4_;
cosx+x

6. y =2V5x+9;

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
oyHKumMmy = 8tg (10 — 2x)

B TOYKe x, = 5.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y = —x? + 2x — 3 BTOuKe X, = 0.

9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl GYHKLNK:
y=2x3+3x?-36x—1

BapuaHTt Nell

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y = 20x* —sinx — 18;
2. y=(2-3x*)- (x* - 72);
x8-5
3. y= 3x7+1’
HanauTte ckopocTb M3mMeHeHUs PyHKLUN:
4., y = (3cosx+ 1) ctgx;
_ 2sinx—5x_

5. y=— 55—

3x?
6. y = (11 — 4x)>;
7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpOBeJIeHHOM K rpapuKy QYHKLUU

s 19
Y =4x” +—+ 40 BTOUKE Xo = 1,
n ocbto OX.
8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y =x%+4x —2 BTOYKe Xy = —2.
9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U
3KCTPEMYMbI QYHKLNK:
y=x3+3x?—-9x+1

BapuaHT N212

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 15x3 —%+ 5;

2. y= (§+ 11x) - (x° = 3x);
6x°-2
3. y= x*+3 "’
HaVIAMTe CKOpPOCTb USMEHEHMNUA CbYHKLI,MMI

4. y = (4sinx — 6) -/x;;
6x2

5. y= x4—3cosx;
6. y=4V12x +9;

7. Kakoi yron (ocTpblii uaun Tynom)
cocTaBnaeT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = 2x% + x* — 58 TouKke x5 = 1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y =3x%2 —x+ 2 BTOYKe X, = —1.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpEeMYMbl GYHKLUMNK:
y =x3+6x%+9x + 2




BapuaHTt N213

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
1. y=x1—tgx+5;
2. y= G + sz) - (x® — 6x);
4x3-8
3. y= x2+1 '
HanauTte ckopocTb nameHeHua GyHKLUK:
4, y = (cosx—3)Vx;
sinx—3x
5. y= =

6. Y =2sin(4x — 8);

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
dyrHkummny = (2 — 3x)78 Touke x, = 1.

8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHON,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKLNK
y = —x? + x B TOuKe X, = —2.

9. HalTn nHTepBasbl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl QYHKLNK:
y=x3—-3x>—-9x+1;

BapuaHTt N214

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y=5x°—-3Vx—9;
2. y= (—S+ Sx) - (x® + 4x);
3x%+1
3. y= x5-2"
HanauTte ckopocTb M3meHeHUs PyHKLUN:

5. y=
6. y =ctg(3 —5x);

7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpoBeJIeHHOH K rpaduKy QYHKIUHU
y = x? — sinx — 2 BTouke x, = 0,
n ocbto OX.

8. Hanaute ypaBHeHMe KacaTe/lbHOW,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKUNK
y = x%2 — 3x + 2 B Touke x, = 3.

9. HaiTv uHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTPEMYMbI GYHKLUN:

y = 2x3 —15x% + 24x — 1

BapuaHTt N215

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 4x® — ctgx + 12;
2. y= (2x5 - E) - (x® + 3x);

x
5x3+8
3' y= 4 ;
x*=3

Haiiaute cKopocTb M3MEHEHMNA PYHKLUN:
4, y= (4\/;— 1)-cosx;

_sinx+4x_
5. y= 7

6. y =6 cos(1 —7x);

7. Kakou yron (ocTpblii uamn Tynom)
cocTaBnneT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = x% — 2x* — 38 Touke x, = —1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y = x% + 2x — 8 B Touke xq = —2.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpeMYMbl GYHKLUMNK:
y = 2x3 +3x% —12x + 1;




BapuaHT N216

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
2
1L y=6x"—>+4
= _ ). 6.
2. y= (?x x) (3x + x°);
2x7 -2
3. y= x6+4 "’
HanauTte ckopocTb nameHeHua GYHKLUK:
4, y = (2sinx +5) L2

3

2x

5' y = 4_;
cosx+x

6. y =2V5x+9;

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
oyHKumMmy = 8tg (10 — 2x)

B TOYKe x, = 5.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y = —x? + 2x — 3 BTOuKe X, = 0.

9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl GYHKLNK:
y=2x3+3x?-36x—1

BapuaHTt Nel17

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y = 20x* —sinx — 18;
2. y=(2-3x*)- (x* - 72);
x8-5
3. y= 3x7+1’
HanauTte ckopocTb M3mMeHeHUs PyHKLUN:
4., y = (3cosx+ 1) ctgx;
_ 2sinx—5x_

5. y=— 55—

3x?
6. y = (11 — 4x)>;
7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpOBeJIeHHOM K rpapuKy QYHKLUU

s 19
Y =4x” +—+ 40 BTOUKE Xo = 1,
n ocbto OX.
8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y =x%+4x —2 BTOYKe Xy = —2.
9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U
3KCTPEMYMbI QYHKLNK:
y=x3+3x?—-9x+1

BapuaHT N218

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 15x3 —%+ 5;

2. y= (§+ 11x) - (x° = 3x);
6x°-2
3. y= x*+3 "’
HaVIAMTe CKOpPOCTb USMEHEHMNUA CbYHKLI,MMI

4. y = (4sinx — 6) -/x;;
6x2

5. y= x4—3cosx;
6. y=4V12x +9;

7. Kakom yron (ocTpbiii namn Tynoi)
cocTaBnaeT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = 2x% + x* — 58 TouKke x5 = 1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y =3x%2 —x+ 2 BTOYKe X, = —1.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpEeMYMbl GYHKLUMNK:
y =x3+6x%+9x + 2




BapuaHTt N219

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
1. y=x1—tgx+5;
2. y= G + sz) - (x® — 6x);
4x3-8
3. y= x2+1 '
HanauTte ckopocTb nameHeHua GyHKLUK:
4, y = (cosx—3)Vx;
sinx—3x
5. y= =

6. Y =2sin(4x — 8);

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
dyrHkummny = (2 — 3x)78 Touke x, = 1.

8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHON,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKLNK
y = —x? + x B TOuKe X, = —2.

9. HalTn nHTepBasbl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl QYHKLNK:
y=x3—-3x>—-9x+1;

BapuaHTt N220

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y=5x°—-3Vx—9;
2. y= (—S+ Sx) - (x® + 4x);
3x%+1
3. y= x5-2"
HanauTte ckopocTb M3meHeHUs PyHKLUN:

5. y=
6. y =ctg(3 —5x);

7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpoBeJIeHHOH K rpaduKy QYHKIUHU
y = x? — sinx — 2 BTouke x, = 0,
n ocbto OX.

8. Hanaute ypaBHeHMe KacaTe/lbHOW,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKUNK
y = x%2 — 3x + 2 B Touke x, = 3.

9. HaiTv uHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTPEMYMbI GYHKLUN:

y = 2x3 —15x% + 24x — 1

BapuaHT N221

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 4x® — ctgx + 12;
2. y= (2x5 - E) - (x® + 3x);

x
5x3+8
3' y= 4 ;
x*=3

Haiiaute cKopocTb M3MEHEHMNA PYHKLUN:
4, y= (4\/;— 1)-cosx;

_sinx+4x_
5. y= 7

6. y =6 cos(1 —7x);

7. Kakou yron (ocTpblii uamn Tynom)
cocTaBnneT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = x% — 2x* — 38 Touke x, = —1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y = x% + 2x — 8 B Touke xq = —2.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpeMYMbl GYHKLUMNK:
y = 2x3 +3x% —12x + 1;




BapuaHT N222

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
2
1L y=6x"—>+4
= _ ). 6.
2. y= (?x x) (3x + x°);
2x7 -2
3. y= x6+4 "’
HanauTte ckopocTb nameHeHua GYHKLUK:
4, y = (2sinx +5) L2

3

2x

5' y = 4_;
cosx+x

6. y =2V5x+9;

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
oyHKumMmy = 8tg (10 — 2x)

B TOYKe x, = 5.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y = —x? + 2x — 3 BTOuKe X, = 0.

9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl GYHKLNK:
y=2x3+3x?-36x—1

BapuaHTt N223

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y = 20x* —sinx — 18;
2. y=(2-3x*)- (x* - 72);
x8-5
3. y= 3x7+1’
HanauTte ckopocTb M3mMeHeHUs PyHKLUN:
4., y = (3cosx+ 1) ctgx;
_ 2sinx—5x_

5. y=— 55—

3x?
6. y = (11 — 4x)>;
7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpOBeJIeHHOM K rpapuKy QYHKLUU

s 19
Y =4x” +—+ 40 BTOUKE Xo = 1,
n ocbto OX.
8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKUNK
y =x%+4x —2 BTOYKe Xy = —2.
9. HalTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U
KCTPEMYMbI QYHKLNK:
y=x3+3x?—-9x+1

BapuaHT Ne24

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 15x3 —%+ 5;

2. y= (§+ 11x) - (x° = 3x);
6x°-2
3. y= x*+3 "’
HaVIAMTe CKOpPOCTb USMEHEHMNUA CbYHKLI,MMI

4. y = (4sinx — 6) -/x;;
6x2

5. y= x4—3cosx;
6. y=4V12x +9;

7. Kakou yron (ocTpbliii unum Tynom)
cocTaBnaeT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = 2x% + x* — 58 TouKke x5 = 1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y =3x%2 —x+ 2 BTOYKe X, = —1.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpEeMYMbl GYHKLUMNK:
y =x3+6x%+9x + 2




BapuaHTt N225

Hangute nponsBoaHbie PyHKUNN:
1. y=x1—tgx+5;
2. y= G + sz) - (x® — 6x);
4x3-8
3. y= x2+1 '
HanauTte ckopocTb nameHeHua GyHKLUK:
4, y = (cosx—3)Vx;
sinx—3x
5. y= =

6. Y =2sin(4x — 8);

7. Hangute yrnosoi KoapoduumneHT
KacaTe/ibHOM, NPoBeAEeHHOM K rpaduKy
dyrHkummny = (2 — 3x)78 Touke x, = 1.

8. Hanpgute ypaBHeHMe KacaTeNbHON,
npoBeAeHHOM K rpaduKky GyHKLNK
y = —x? + x B TOuKe X, = —2.

9. HalTn nHTepBasbl MOHOTOHHOCTM U

3KCTpeMyMbl QYHKLNK:
y=x3—-3x>—-9x+1;

BapuaHT N226

Hangute nponsBoaHblie PYHKUUN:
1. y=5x°—-3Vx—9;
2. y= (—S+ Sx) - (x® + 4x);
3x%+1
3. y= x5-2"
HanauTte ckopocTb M3meHeHUs PyHKLUN:

5. y=
6. y =ctg(3 —5x);

7. HaupuTe yros Mexay KacaTeJbHOH,
NpoBeJIeHHOH K rpaduKy QYHKIUHU
y = x? — sinx — 2 BTouke x, = 0,
n ocbto OX.

8. Hanaute ypaBHeHMe KacaTe/lbHOW,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKUNK
y = x%2 — 3x + 2 B Touke x, = 3.

9. HaiTv uHTepBasibl MOHOTOHHOCTM U

3KCTPEMYMbI GYHKLUN:

y = 2x3 —15x% + 24x — 1

BapuaHT N227

Hangute nponsBoaHblie PYHKUNN:
1. y = 4x® — ctgx + 12;
2. y= (2x5 - E) - (x® + 3x);

x
5x3+8
3' y= 4 ;
x*=3

Haiiaute cKopocTb M3MEHEHMNA PYHKLUN:
4, y= (4\/;— 1)-cosx;

_sinx+4x_
5. y= 7

6. y =6 cos(1 —7x);

7. Kakou yron (ocTpblii uamn Tynom)
cocTaBnneT ¢ ocbto OX KacaTenbHan,
npoBeAeHHasn K rpadpumky pyHKUMM
y = x% — 2x* — 38 Touke x, = —1.

8. HanpguTte ypaBHeHMe KacaTeNbHOM,
npoBeAeHHOM K rpaduKy GyHKLUK
y = x% + 2x — 8 B Touke xq = —2.

9. HailTn nHTepBasibl MOHOTOHHOCTU U

3KCTpeMYMbl GYHKLUMNK:
y = 2x3 +3x% —12x + 1;




